

## Почему Иешуа не стал отцом земных детей

Автор: Евгений

25.10.2010 20:00 - Обновлено 25.10.2010 20:06

---

Почему Иешуа не стал отцом земных детей через земную женщину , ведь духовное соитие с Отцом предполагает и соитие в окончании ступеней - на земле ?

Духовное соитие с Отцом порождает ступень Святого из которого нисходит дух Отца. Для того чтобы уже из лица Сыны туда вошло семя жизни для рождения совершенного сосуда, над которым нечистая сила не имеет власти. Это самая главная цель в творении. Теперь кто получает Святого духа считается ребенком или сосудом в который потом может войти свет от лица Господа. А сейчас вообще нисходит к нам свет имеющий в себе совершенное и бесконечное рождение в человеке. Свет милосердия который имеет в себе первое и последнее действие на отдачу из сосуда, а по середине есть получающее действие для сосуда, как средняя ступень в самом человеке и он рождается от этого семени жизни. Он не мог иметь женщину по одной простой причине, потому что он средняя линия в творении, где есть нисхождение света и его сокращение обратно. А женщина это левый сосуд, а мужчина правый, где дающий мужчина, а получающая женщина. А так как он средняя линия, тогда его уровень дающий как для мужчины, так и для женщины. Сверху он свет Отца, а снизу он наполняющийся сосуд Сына. Поэтому соитие только с Отцом.

Всех Благ.